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RIBASSI (%) COEFF. PUNTI

OFFERTA 1 11,700 - - 1,0000 1,0000 30,0000
OFFERTA 2 5,730 0,5917 - - 0,5917 17,7522

MEDIA ARITMETICA ribassi 8,715
VALORE DEL RIBASSO PIU’ CONVENIENTE 11,700
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Quanto all’offerta economica, è attribuito all’elemento economico un coefficiente, variabile da zero ad uno, calcolato 
tramite la seguente Formula “bilineare”: 

(per Ai <= A soglia) X (Ai / A soglia) 

(per Ai > A soglia) X + (1,00 - X) [(Ai - Asoglia) / (A max – A soglia)] 

Ci = coefficiente aƩribuito al concorrente i-esimo

Ai = ribasso percentuale del concorrente i-esimo

A soglia = media aritmeƟca dei valori del ribasso offerto dai concorrenƟ
X = 0,90

A max = valore del ribasso più conveniente


